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Αριθμός 6

Όνομα International Canyoning Festival Greece

Κατηγορία 2. Ενεργός Τουρισμός

Είδος 4. Δραστηριότητα/Διοργάνωση

Δημιουργός Hellas Canyon

Σύντομη Περιγραφή Ένα ετήσιο δεκαήμερο φεστιβάλ αφιερωμένο στο canyoning.
Προσφέρει επίσης εναλλακτικές προτάσεις θεαματικών οδικών
εκδρομών και επισκέψεων σε ιστορικές τοποθεσίες σε όλη την
Ελλάδα.

Σκοπός Στόχος είναι η προώθηση του canyoning και του ενεργού
τουρισμού, η ευαισθητοποίηση σε θέματα ασφάλειας και
περιβάλλοντος και η αύξηση της προβολής συγκεκριμένων
προορισμών σε όλη την Ελλάδα.

Λεπτομερής παρουσίαση Το Canyoning, επίσης γνωστό ως canyoneering, είναι η περιήγηση
σε ένα ορεινό ρεύμα με γρήγορη ροή μέσα σε ένα φαράγγι,
χρησιμοποιώντας μια ποικιλία τεχνικών, όπως αλεξίπτωτο,
αναρρίχηση, ολίσθηση και άλματα.
Τα φαράγγια έχουν σκαλιστεί στην πλαγιά του βουνού από ένα
ρεύμα νερού. Συνήθως είναι αρκετά απότομα, με εντυπωσιακούς
γκρεμούς και στις δύο πλευρές και αρκετούς καταρράκτες που
μπορείτε να συναντήσετε επίσης κατά μήκος της διαδρομής.

Το άθλημα του canyoning περιλαμβάνει διάφορες δεξιότητες στην
ύπαιθρο, όπως πεζοπορία, αναρρίχηση, κολύμπι, αλεξίπτωτο,
ολίσθηση, στέμμα, καμινάδα και καταρρίχηση. Είναι σχεδιασμένο
για την εξερεύνηση δυσπρόσιτων περιοχών του φυσικού τοπίου
ακολουθώντας υδάτινες διαδρομές και περιηγούμενοι στα διάφορα
ρέματα, τις πισίνες και τους καταρράκτες.
Από την Κρήτη στο Νότο μέχρι το νησί της Σαμοθράκης στο
μακρινό Βορρά, από το νησί της Σάμου στην Ανατολή μέχρι το νησί
της Κεφαλονιάς στη Δύση, έχουν ανακαλυφθεί και τεχνικά
διασφαλιστεί περισσότερα από 300 φαράγγια για αυτόνομες,
καθοδηγούμενες και επαγγελματικές καταβάσεις. Το Canyoning
ευδοκιμεί ως ακραίο άθλημα από το 1998 και πολλές συναντήσεις
έχουν συγκεντρώσει με επιτυχία όλα αυτά τα χρόνια σε διάφορες
τοποθεσίες canyoners από όλο τον κόσμο.
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Το Hellas Canyon είναι ένας οργανισμός που δραστηριοποιείται από
το 1999, υλοποιώντας περισσότερες από 100 δραστηριότητες κάθε
χρόνο για ομάδες από όλο τον κόσμο. Όλα τα μέλη είναι
πιστοποιημένα και επαγγελματικά εκπαιδευμένα ώστε να είναι
ακούραστοι, ευγενικοί, γρήγοροι και εξοπλισμένοι αρχηγοί για τις
μοναδικές και ασφαλείς δραστηριότητές σας στη φύση.
Υποστηρίζει επίσης τη διοργάνωση του Διεθνούς Φεστιβάλ
Canyoning που πραγματοποιείται κάθε χρόνο στην Ελλάδα ως
γιορτή για το canyoning.

Καινοτομία Μια εξειδικευμένη εκδήλωση αφιερωμένη στην προώθηση της
εξειδικευμένης μορφής εναλλακτικού τουρισμού με στόχο την
αύξηση της ποιότητας της προσφοράς εναλλακτικού τουρισμού
των στοχευμένων περιοχών στην Ελλάδα και επίσης την αύξηση
της προβολής τους προς ένα διεθνές κοινό από canyoners και
ενεργούς τουρίστες.

Ύψος Επένδυσης €€ =Μέτριο ύψος επένδυσης

Χώρα Ελλάδα

Μεταφερσιμότητα Μπορούν να δημιουργηθούν συνέργειες με τη διοργάνωση και το
φεστιβάλ και την περαιτέρω ανάπτυξη της τουριστικής προσφοράς
του canyoning για τους προορισμούς που είναι κατάλληλοι.

Ιστοσελίδα https://hellascanyon.com/en/

https://hellascanyon.com/en/

